®OPMVIJIA PASBHOCTHU KBAJIPATOB
(uacts 2)

[JomalluHee 3apaHue: Y4YebHuK: c.234, npumep 2 — YnuTaTb;
Ne 858(B,r), 859(B,r), 860(B,r), 861(a,0).




Llens Hanrero ypoka

22
 Kak nonb3oBaTtbcH a - b o (a o b)(a —|_ b)

doopmMyrion pasHOCTU

[ByuneH a’ - b° npeacTaBnsieT coGo
KBaApaToB

pa3HOCTb KBagpaToB. Oka3sbiBaeTcH,
9TO BblpaXXeHne MOXHO PasfioXuTb Ha
MHOXUTENW. [pu aTOM nony4ymTcs
Kpacueas 1 nerko 3arnomMuHarLaacs
doopmyna.




YHEBHUK JIC) HeNb3sl, 3) Helb3sl,

1) MOJICHO;

2 ) =)+ 3);6) (=) + 1);

6) (a—3)(a+3);2) (4—b)(4+b).

2 @) (Bx—2)(3x +2); 6) (2a—5)(2a + 5);
6) (4— 7)(4 + 7v); 2) (3a— 2b)(3a + 2b).
2 116) (ab—4)(ab + 4); 2) (bc— D)(bc + 1);
e) (V' =3)(y’ +3);,3) 3-b)(3 +b°),

EEETARTTE (2 ) 0 o6 421, 0 42—y,




Maremarnueckass pa3MUHKA = TTOIYMAi aaa

~~/d
S| 3ananve 1

Bbibepute BepHOe paBeHCTBO.

O(9x-4y)(4y+9x)=16y°-81y~
©(5c-4a)(5c+4a)=25c*-16a’
O(7a*-3b)(7a*+3b)=49°-9b°




Maremarnueckass pa3MUHKA = TTOIYMAi aaa

3| 3apaHue 2

MoXHO nu Bocnonb3oBaTtbca dopmynont (a-b)(a+b)=

=a’-b* ana npeobpa3oBaHUS BbIPAXKEHUS

(8y-5x)(8x+5y) ?

@HET
O na




Maremarnueckass pa3MUHKA = TTOIYMAi aaa

;:/[VR 3apaHve 3

BoinonHute ymMHOXeHue: (2x°-7y*)(2x+7y?) .
O 2x°-14y"
O4x*-14y*

©4axc-49y*




Maremarnueckass pa3MUHKA = TTOIYMAi aaa

O&| 3ananve 4

NMpeacrasbTe B BUAE MHOro4Yle€Ha npousseaeHue:
(8y*+5x°)(8y*-5x").

@64y8-25x‘°
O 8y°®-25x"

O 64y'*-25x™




Pa3HOCTH KBagparoB

" Ctp.234 Llar:Ke
S y4EOHUKOM

dopmyra pasHOCTM KBagpaToB pakTUYECKU ABMNSAETCS eLle
o4HOU POPMYIION COKpaLLEHHOIo YMHOXEHUA. TONbKO C 3TOU

LieNnbo NPUMEHATb €€ Haao CﬂpaBa(lglaJ_'l%B?& +b) = I

[MponsBeaneHne pasHOCTUN ABYX YNCEN U UX CYMMbI PaBHO
PA3HOCTU KBapaToOB 3TUX YMCET.

YMHOXHM pAa3HOCTh 80X — 2y Ha cymmy ox + 2y:
(5x — 2y)(5x + 2y) = (5x)‘°‘ - (2y)2 = 25x% - 44%,

S @S “a® N

! | 1 1 T
(@ - b)(a + b) = a® - ¥




oo ] Nea2a

3anuiuuTe GopMyJly pa3HOCTU KBaJIpaToB.
(a—b)a+b) =a’-b’ ?

KUTENH, HCNnoab3ysa (popMyJly pasHoCTH KBaJpaTOB.

9p® — 25m* a’ — b x* + 4

x* -y m®n* — 1 -a* + 1




YYEBHUK

IIpeacraBeTe BRIpa*keHuUe B BuUye MHorougeHa (859—861).

a) 2y + (y ~ 2)(y + 2) -4 a
6) 15 — (a + 3)(a — 3); 2=t 6]

YYEBHUK

a) (@ — 1)a + 1) + a(a — 2); 2a’~2a -1 (a)
6) (22 — YNy + 2x) + (4 — 3x); x° + 4x—y° (6




YYEBHUK

B) 2b(c — b)(c + b); 2bc” - 2b°
r) 3a(l + b)(b — 1). 3ab’ - 3a

aa

YYEBHUK

PasnoxxuTe HA MHOMXKHUTEJIU:
a) (a + b) + (a? - b?); (@+b)(l+a—b) (7]




YYEBHUK

IlpencraBbTe B Buae MmHoroujgeHa (867—868).
a) (a+3)a-3)+(a+ 2)a-2)—a(2a + 1) + 4;

—a—9

YYEBHUK

IIlpencraBbTe B Buae MmHorouseHa (867—868).
a) (x - y)x + y)x* + y*); 4 ()




CaMocTosiTeIbHas padoTa

1.

o

S

Pa3ioxxuTe HaA MHOXUTEJIN:

D A . Al . 2 —
a) z 4; 6) 9 — x°y%; B) 100x ut

Beinosinute ymuoxkeHue (x — 3y) (x + 3y).
Cokparure ApoOb:
c?—d? 3x2%2-27
’ *
a) bc — bd’ .

3x — x?

Pa3ioyxxurte Ha MHOMKUTEJIU:
a) u?-09; 6) 4 — a?b?; B) -—-a 2 — b1,

Beinonuure ymuoxxkenuune (2a + b) (2a — b).

Cokparure ApoOb:

xz + yz 4a — a?
L O =

X —y 4a° - 64

a)




Bompocsl 1 3aganusg. HMtoru ypoka

3anuwute GOPMyNy PaHOCTH KB3APaTO8 w npo4uTate eé (dparment 1). Mox-
HO N NPUMEHMTs DOPMYNY Pa3HOCTY KBAAPaToB K BbipaxeHnio 4x° + y*?
a® - 25b%? 100a - ¢*?

O6BACHUTE, KaK Pa3NOXMTb Ha MHOXUTeNW BbipaxeHue 16 - 9¢.
Bocnons3oBaswwce NpuMepoM 2 kak 06pa3uom, AOKaXuTe, 4TO Pa3HOCTb

59¢ - 412 penurca Ha 200.

3anuwmre GOPMyNY Pa3HOCTV KBAAPATOB CNPaBa Haneso u npounTaiTe eé (dppar-
MeHT 2). MpUMEHWUTe 33NUCaHHYI0 BaMU OPMYNY COKPALWEHHOrO YMHOXEHMA
ans npeobpasosanus npouwssenenuns (2m - 3n)2m + 8n); (ba + 1)(6a - 1).

WWWWW

1.Kakune y Bac Obinu 3any,u,HeH|/|;| Ha ypOKe’?
2.Hawnu nu Bbl BbIXO4, U3 3arpygHeHusa?
3.0cTtannch N y Bac 3aTpyaHeHns nocrne

| 'OKOHYaHUs ypoka?
4.Hapg 4yem HeOBXoaMMO NMPOLAOIKNTE PaboTy?
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